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10. Wahlperiode ' : o 14. 11. 84

Kleine Anfrage
der Abg. Frau Bohrk (SPD)

und

Antwort

der Landesregierung - Minister fiir Wirtschaft und Verkehr -

Handeisverein e.V.

1. Ist der Landesregierung der Handelsverein e.V. bekannt, dessen
Anliegen die Firderung des deutschen Handels ist?

Ja.

2. Ist die Landesregierung an einer Zusammenarbeit mxt diesem
Verein interessiert?

Die Lahdesreglerung ist an einer Zusammenarbeit mit allen Vereinen
interessiert, deren Tatigkeit und Zielsetzung auch dem Interesse des
Landes und seiner Wirtschaft dienen.

3. Warum hat die Landesregierung im Gegensatz zu den Léndern

Baden-Wiirttemberg, Bayern, Bremen, Hamburg, Hessen, Nieder-

' sachsen, Nordrhein-Westfalen, Rheinland-Pfalz keinen Vertreter

zum Gesprichsabend des Handelsvereins am 17. Oktober 1984
entsandt?

Der Minister fiir Wirtschaft. und Verkehr Dr. Jiirgen Westphal hat zu
dem Gespriachsabend am 17. Oktober 1984 eine persinliche Einladung
erhalten. Wegen eines zeitgleichen anderen Termins konnte die Einla-
dung nicht angenommen werden.

Die Landtsgedrucksachen sind fortlsufend und alnzeln beim Verlag Schmidh & Kisunig, RingstraBa 18, 2300 Kiel, Fernruf § 20 9596, zu beziehen.
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4. Ist die Landesregierung der Auffassung, daB die Handelsbeziehun-
gen zwischen Schleswig-Holstein und der DDR auf einem solchen
Stand sind, daR sie einer besonderen Forderung und Pflege nicht
bedlirfen? : : )

Nein. DaB die Landesregierung nicht dieser Auffassung ist, ergibt sich
auch aus der Tatsache, daR der Minister fiir Wirtschaft und Verkehr seit
Jahren nahezu regelmiBig Fachgespriche auf der Leipziger Messe
fithrt.
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